Teot otnv eLBVYpauun kivnon TuAMQ
Ovopa............... 231 (V17U o J Huepounvid....oooeeevvvvnnnnee.

1. Na avtiotolioete T QUOLKA PEYEBN TNC aploTtePriC OTAANG UE TG avTI{OTOLXEC MOVADEG TNC
6e€ldc otAANG. Kamola amd TI¢ HovAadeC aLTEC TIEPLOOEDEL.

A. xp6vog 1.m
B. dudotnua 2.s
. taxvTnTa 3. m/s?
A. gmtdyovvon 4. m?/s?
5.m/s Movdbdeg 2

TG EPWTAOELC 2 KoL 3 va Bpelte TNV owoth npdtacn.

2. ZTNV €UB0YPAPUN OMaAX emLTayvvOuevn Kivnon:
o) n TaxvTNTA lval otadepn
B) 0 pLOPOC HeTABOANG TNG Tax0TNTOC £{val oTaBePAdC
Y) 0 puBubC peTaBoArg NG Béonc elval otabepdc
6) n petatomnon ivat avaAoyn Touv xpdévou Kivnong Movdabeg 2

3. H povdda pétpnong tng taxvtntag oto (S.1.) elval

a. 1m/s B. 1m/s? Y. Im.s 6. 1km/h Movdbdeg 2
, , , . o™ A
4. AvtokivnTto Kweltal o evBOYpappo dpduo. s
2tn dumAavr] €lkéva MAPLOTAVETAL N YPOPLKHA
napdotoon TNG TWAS TNG TaxdTNTAC TOL +30 i
QUL TOKLYATOL OE oLVEPTNON KE TO XPHOVO. | TN { T
A) Na emA€EeTe TNV OWOTA andvtnon. o T I . B |
H peTaTémon Tov aLTOKWVATOL KATA TO 0 ;p 20 30 :
XPOVLIKS ldotnua and 0s - 30s slvat: \ )
a) +300 m B) +600 m y) -300 m | ' \
Movébdeg 1 -30 '
B) Na dikatoAoyrnoete TNV €mAOYA 0ag. Movdbdeg 3

4. Eva Kwntd A tn xpovikr otiyur to = 0 Bploketal otn 6€on X, = 0 Kat Kwel{tal ue TaxdTnTa
La = 20 m/s.

a) Na ypagtel n e§lowon tng kivnong tov. Movddeg 2
B) Na y{VeL n ypaglkA mapdoTaon Tng ToxdTNTag Tou yla Ta mpeTa 5 s TnG Kivnong Tov.
Movdbdeg 2



Eva 6e0tepo Kwntd B TN Xpovikr oTiyur to = 0 BplokeTtal otn 6€on Xo = -50 m Kall €xel

Tax0TnTa vg = 30 Mm/s.

Y) Na Bpebel mola xpovikr oTiyur] kot o€ mola 6éon Ba cuvavtnBolv Ta 600 KwnTd.
Movdabecg 3

6) Na y{vouv -o€ Kowd gioTnua aEévwv- Ta dLaypduuata TG 8€onNg Twv 600 KwNTWVY YEXPL TN
oTLyu TNG ouvdvtnong Toug. Movdabdeg 3



